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Elevii Liceului Ortodox din Zalău prezintă o piesă 
de teatru despre adicții în toate liceele din Sălaj
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Episcopia Sălajului a demarat joi un proiect de prevenire a dependențelor care se 
adresează tinerilor adolescenți. Intitulat sugestiv „Tineri pentru Tineri”, proiectul 
este gândit astfel încât nu adulții îi educă pe liceeni, ci tot liceeni de vârsta lor, 
interpretând o piesă de teatru scrisă special în acest scop de scenarista și 
regizoarea Ivona Boitan.

Astfel, trupa de teatru „Predania” a Liceului Ortodox „Sf. Nicolae” din Zalău, 
pregătită de profesoara Ștefania Nechita, a prezentat joi piesa, intitulată „În largul 
tău”, la Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul” din localitate.

Piesa surprinde o ședință de terapie a dependențelor, la care protagoniștii, 
reprezentând diferite dependențe, sunt obligați să participe, pentru a nu ajunge 
într-un centru de reeducare.

Tinerii spectatori au putut înțelege ce înseamnă o dependență, cum se 
declanșează, ce o menține, dar și ce poate declanșa conștientizarea că ne aflăm pe 
un drum greșit al existenței.

După reprezentație, liceenii de la „Mihai Viteazul” au dialogat cu Alina Blaj, 
consilier pe adicții la Centrul de consiliere „Sf. Nicolae” al Episcopiei Sălajului, și cu 
elevii Liceului Ortodox „Sf. Nicolae” care au interpretat rolurile din piesă.

Cei prezenți au adresat întrebări, au interacționat cu colegii de generație și au 
apreciat prestația lor.

Părintele Claudiu Nechita, consilier în domeniul adicțiilor și consilier social-
filantropic la Episcopia Sălajului, a informat tinerii despre existența unui centru 
eparhial de consiliere în domeniul dependențelor, unde tinerii se pot informa 
despre modalitățile de prevenție.



Dana Rus, directoarea Liceului Tehnologic „Mihai Viteazul”, și profesoarele Simona 
Pop și Lucia Știrb au lansat invitația de a repeta experiența, eventual abordând și 
alte probleme cu care se confruntă adolescenții.

„Proiectul are ca scop prevenirea dependenței de diferite substanțe psihotrope, de 
jocuri de noroc sau pe calculator, de pornografie sau alte adicții în rândul tinerilor”, 
a explicat Părintele Claudiu Nechita pentru Basilica.ro.

Partenerii Episcopiei Sălajului în acest proiect sunt Consiliul Județean Sălaj, Liceul 
Ortodox „Sfântul Nicolae” și Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul” din Zalău, 
numeroase alte instituții de învățământ preuniversitar din județul Sălaj.

Spectacolul va ajunge în toate liceele din județ, dar și la un liceu din București și 
unul din județul Neamț.
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